
Résultats enquête de satisfaction
2024/2025

Nombre de répondants : 1130 
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Objectifs de formation
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Respect du contenu
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Contenu de la formation
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Échanges formateur
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Pédagogie formateur
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Atteintes des objectofs
Acquis Partiellement Acquis Non Acquis Non mesurable
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Satisfaction générale
Trés bien Bien Moyen Médiocre

Pédagogie formateur
0

200

400

600

800

1000



Enquête formateur

Nombre de répondants : 59
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Cadre/confort
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Homogénéité du groupe
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Niveau des stagiaires 
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Adéquation du programme/public
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